



ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRĂGUȚEȘTI

Motto: „Fiecare copil pe care-l instruim este un om pe care-l câștigăm”. V. Hugo

Viziunea școlii: „Oricât de mult costă știința , costurile sunt incomparabil mai mici decât neștiința.” Grigore Moisil

Misiunea școlii este aceea de a fi deschisă pentru toți copiii, pentru a se simți competenți în a deține și utiliza informația, deschiși spre schimbare, spre învățarea și respectarea valorilor unei societăți democratice.

PREZENTAREA ȘCOLII

La numai 8 km. de Tg.- Jiu, comuna Drăguțești, ce poartă numele boierilor Drăguț, este un loc în care educația copiilor reprezintă o prioritate , un pilon în dezvoltarea comunității.

Pe teritoriul comunei au existat de timpuriu preocupări pentru învățatură, pentru ridicarea nivelului cultural al copiilor, prin funcționarea unor școli atestate documentar din vechime care au format oameni ce s-au afirmat social și profesional.

Tradiția continuă, procesul instructiv- educativ fiind realizat cu dăruire și dragoste de copii de către cadre didactice competente, în localuri de școală modernizate și dotate corespunzător.

Școala Gimnazială Drăguțești are în componența sa următoarele structuri:

-Școala Gimnazială Cîrbești+Grădiniță;



-Școala Gimnazială Drăguțești+Grădiniță;



-Școala Primară Tîlvești+Grădiniță;



-Școala Gimnazială Urechești+Grădiniță.



În școala noastră studiază 263 de elevi și 85 preșcolari sub îndrumarea a 31 de cadre didactice calificate.

Evoluția demografică în scădere ne obligă la o nouă strategie de dezvoltare, la găsirea celor mai bune soluții pentru progresul și prestigiul școlii așa încât, flacăra învățării să nu se stingă pe aceste meleaguri.

Există o constantă preocupare a tuturor celor care lucrează aici pentru îmbunătățirea bazei materiale a școlii. Astfel, fiecare structură are în dotare laboratoare de informatică și fizică,



la structura Drăguțești există și o sală de sport modernă, în care se desfășoară



orele de educație fizică și în care au loc frecvent întreceri sportive.

Structurile Drăguțești, Urechești și Cârbești dispun de biblioteci venind astfel în sprijinul



elevilor pentru informare

multidisciplinară și pentru stimularea lecturii.

Școala oferă de asemenea, elevilor, pe lângă activitățile de predare-învățare-evaluare și servicii de consiliere psihopedagogică care se derulează într-un cabinet modern, sub îndrumarea unui cadru de specialitate cu o pregătire temeinică în acest domeniu.

Devenit deja o tradiție, de patru ani, școala noastră organizează concursul interjudețean de creație literară „Raleta Feroiu” sub patronajul Inspectoratului Școlar Județean Gorj. Este modul nostru de a omagia activitatea și memoria celei care a fost profesoara de Limba și literatura română Raleta Feroiu dispărută prematur dintre noi. La concurs participă elevi din tot județul în număr mare. Sunt premiate creativitatea, sensibilitatea și imaginația elevilor.





În școală se desfășoară un învățământ modern, dascălii noștri apelând la metode moderne de predare-învățare-evaluare. Din 2014 școala a fost cuprinsă în programul „Internet în școala ta” fiind racordată permanent la rețeaua Internet ceea ce sporește posibilitatea de informare și comunicare a elevilor dar și a cadrelor didactice care pot astfel utiliza tehnologiile informatice pentru creșterea calității învățământului și formarea competențelor vizate la elevii pe care-i instruiem.



Cu mult entuziasm este așteptată de către elevi săptămâna „Școala altfel”. Sub deviza „Să știi mai multe, să fii mai bun!” elevii sunt antrenați în activități extrașcolare variate și educative: concursuri pe teme alese de multe ori și prin consularea acestora, excursii în diferite zone ale țării, spectacole de teatru și de circ, vizite la muzeele și la monumentele reprezentative ale județului, concursuri sportive, mese rotunde pe teme legate de sănătate, pericolul consumului de alcool și plante etnobotanice, eliminarea violenței în rândul tinerilor manifestate din păcate tot mai des în școli, respectarea regulilor de igienă pentru prevenirea îmbolnăvirilor, activități de ecologizare în jurul școlii, activități specifice întâmpinrii sărbătorilor pascale.

La sfârșitul lunii aprilie sub coordonarea Consiliului Județean Gorj s-a desfășurat acțiunea „Livadă în școala ta”. Cu acest prilej, elevii au sădit în curtea școlii de la Drăuțești cei 25 de puieți de măr primiți, pe care îi vor îngriji de acum înainte.

În luna februarie a acestui an, a avut loc vizita ministrului Educației Naționale în județul Gorj. Însoțit de cadre ale Inspectoratului Școlar Județean Gorj, acesta a vizitat și școala noastră. S-a interesat de problemele cu care ne confruntăm, a discutat cu elevii și cadrele didactice, a urmărit desfășurarea procesului instructiv-educativ la clasă și la final a semnat în Cartea de onoare a școlii.



Buna desfășurare a procesului de învățământ din școală este asigurată și prin efortul personalului didactic auxiliar și a personalului nedidactic.

Prin eforturi comune, asigurăm elevilor noștri un învățământ de calitate, formăm oameni care se vor integra într-o societate dinamică și globalizată.